
Diario últimos 30 días                         de las chicas

Alguna vez en la vida              de las chicas

Últimos 12 meses                                 de las chicas
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Consumo de tabaco

Estudiantes de 14 a 18 años en España año 2023
https://pnsd.sanidad.gob.es/profesionales/sistemasInformacion/sistemaInformacion/encuestas_ESTUDES.htm

¿Cuántos fuman?

8,1%

30,8%

36,8%

¿Qué han fumado en los últimos 30 días?

¿Cuántos conviven con personas que fuman diariamente?

4
¿Cuántos se han planteado dejar de fumar?

5
¿Cuántos han usado cigarrillos electrónicos?

6
¿Cuántos han usado pipas de agua?
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Alguna vez en la vida Últimos 12 meses Últimos 30 días Diariamente en últimos 30 días
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Cigarrillos de cajetilla Cigarrillos de liar De los 2 tipos
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Se han planteado dejar de fumar y lo han intentado

Se han planteado dejar de fumar pero no lo han intentado

No se han planteado dejar de fumar
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Hombre Mujer
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Alguna vez en la vida Últimos 12 meses Últimos 30 días

52,1 47,5

28,5
26,2

17,6 25,2
1,2 0,9

0,5 0,3

Hombre Mujer

CE con cannabis CE con nicotina y con cannabis

CE con nicotina CE sin nicotina y sin cannabis

No ha usado CE

¿Con qué lo han usado alguna vez en la vida? 
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Saborizantes

Tabaco

cannabis

Tabaco y cannabis


